

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD**  
**PRIMĂRIA COMUNEI REBRISOARA**  
**Nr.3308/23,05,2020**



## **RAPORT DE INFORMARE ȘI CONSULTARE A PUBLICULUI**

În vederea elaborării PLANULUI URBANISTIC ZONAL "INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII REBRISOARA PENTRU CONSTRUIRE STATIE ITP"

Având în vedere prevederile Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanism, cu modificările și completările ulterioare; art. 11 al Ordinului nr. 2701/2010 emis de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea „*Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism*” coroborate cu Regulamentul Local referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și urbanism ce se elaborează pe teritoriul Comunei Rebrisoara, județul Bistrița-Năsăud aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Rebrisoara nr. 18 din 2001, în vederea aprobării documentației de urbanism „INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII REBRISOARA PENTRU CONSTRUIRE STATIE ITP” au fost parcurse etapele legale de informare și consultare a publicului, atât de inițiatorul proiectului S.C. BIROU ASOCIAT DE ARHITECTURA S.R.L.,CUI 25822260, cât și de autoritatea publică locală în scopul fundamentării deciziei Consiliului Local al comunei Rebrisoara, structurii de specialitate ce asigură elaborarea Raportului de informare și consultare a publicului referitor la opiniile colectate, răspunsurile date și argumentarea lor.

### **Amplasament**

Suprafața de teren studiată pentru întocmire PUZ este de 1845 mp, care face parte din suprafața totală deținută de proprietar de 2049 mp, situată în extravilanul localității Rebrisoara, județul Bistrița-Năsăud proprietate privată a lui

Circu Nucu-Adrian., identificat prin CF nr. 27995, nr. cadastral 27995 și face parte din categoria terenurilor/categoria arabil.

### **Informarea și consultarea publicului s-a desfășurat astfel:**

A fost numită persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului privind elaborarea planului urbanistic zonal al comunei Rebrisoara, din partea Primăriei comunei Rebrisoara: d-l Ciuta Ghita, inspector asistent- responsabil urbanism, telefon 0764153864, e-mail:primar@primariarebrisoara.ro,

**Beneficiarul/inițiatorul investiției:**Circu Nucu -Adrian., cu domiciliu în comuna [redacted] județul Bistrița-Năsăud.

Persoana responsabilă din partea inițiatorului pentru informarea și consultarea publicului – domnul Circu Nucu Adrian :

### **Proiectant**

S.C. BIROU ASOCIAT DE ARHITECTURA S.R.L. , loc. Bistrița, , CUI 25822260.

Persoana responsabilă din partea proiectantului pentru informarea și consultarea publicului – domnul ARHITECT Ratiu Monica,:

Primăria comunei Rebrisoara a desemnat la sediul propriu un spațiu permanent dedicat schimbului de informații cu privire la activitatea de urbanism și amenajarea teritoriului – respectiv AVIZIERUL DIN INCINTA INSTITUȚIEI, site-ul primăriei

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului din partea Primăriei comunei Rebrisoara-responsabil urbanism,cât și investitorul în privința elaborării Planului Urbanistic zonal pentru proiectul: INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII REBRISOARA PENTRU CONSTRUIRE STATIE ITP, teren situat în extravilanul localitatii Rebrisoara, județul Bistrița-Năsăud, înregistrat la Primăria comunei Rebrisoara, în cuprinsul acestuia a fost prevăzută parcurgerea etapelor reglementate prin Ordinul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/2010, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

### **Etapa I Implicarea publicului în etapa pregătitoare – anunțarea intenției de elaborare plan urbanistic zonal INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII REBRISOARA PENTRU CONSTRUIRE STATIE ITP (07,03,2022-07,04,2022).**

S-au întocmit:

a.1. **Anunț nr. 1 – Etapa I** privind intenția de elaborare PUZ și R.L.U. pentru INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII REBRISOARA PENTRU CONSTRUIRE STATIE ITP, nr.1529/07,03,2022, care a fost afișat la sediul Primăriei comunei Rebrisoara , publicat pe pagina de internet a Primăriei comunei Rebrisoara la adresa: [https:// primariarebrisoara.ro](https://primariarebrisoara.ro)

În etapa pregătitoare publicul a fost informat cu privire la intenția de elaborare PUZ, precum și asupra posibilității de a transmite sugestii, observații și opinii.

a.2. **Documentul de planificare** a procesului de informare și consultare a publicului nr.1529/1din 07,03,2022 care a fost afișat la sediul Primăriei comunei Rebrisoara

a.3. În data de 07,03,2022 au fost afișate pe site-ul primariei Rebrisoara anunțul privind intenția de elaborare a PUZ împreună cu memoriul tehnic și planul de încadrare în zonă. Acestea au putut fi consultate și la sediul Primăriei comunei REbrisoara, Compartimentul Urbanism.

a.4. Anunțul privind intenția de elaborare a PUZ a fost amplasat de către investitorul privat pe panouri rezistente la intemperii, în cel puțin 1 loc cu vizibilitate, pe teritoriul zonei studiate conform model Anexa nr.1 la Ordinul nr. 2701/2010.

a.5. Publicul a fost invitat să transmită observații și propuneri privind intenția de elaborare INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII REBRISOARA PENTRU CONSTRUIRE STATIE ITP, județul Bistrița-Năsăud, în perioada 07,03,2022-07,04,2022prin:

- comentarii pe pagina de internet a Primăriei comunei Rebrisoara la adresa: [https:// primariarebrisoara.ro](https://primariarebrisoara.ro)
- scrisori prin poștă pe adresa instituției (cu data de trimitere în perioada indicată).

Nu au fost înregistrate observații, propuneri cu privire la intenția de elaborare a documentației de urbanism PUZ propusă.

La finalizarea etapei I,data 07,04,2022 s-a întocmit rezultatul informării și consultării publicului **procesul verbal nr.1,NR. 2458/07,04,2022** etapa I intenția de elaborare PUZ și R.L.U. pentru INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII REBRISOARA PENTRU CONSTRUIRE STATIE ITP, nr.1529/07,03,2022și pus la dispoziția publicului începând cu data de 07,03,2022 prin:

- afișare la sediul Primăriei comunei Rebrisoara;
- publicare pe pagina de internet a Primăriei comunei Rebrisoara la adresa: [https:// primariarebrisoara.ro](https://primariarebrisoara.ro)

### **Etapa II ETAPA Implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor finale (inclusiv avize) PUZ și RLU 07,04,2022-07,05,2022 (intervalul)**

În cadrul acestei etape informare și consultarea publicului s-a făcut prin următoarele modalități:

a.1. În data de 07,04,2022 au fost afișate pe site-ul <https://primariarebrisoara.ro/>, spre consultare documentele aferente propunerile

consultării, prin publicarea observațiilor și sugestiilor publicului asupra propunerilor preliminare și a răspunsului la acestea.

Documentația disponibilă pentru consultare la sediul Primăriei comunei Rebrisoara, nu a fost consultată de nici o persoană.

La finalizarea data 09,05,2022, s-a întocmit rezultatul informării și consultării publicului **procesul verbal nr.2,NR.3131/09,05,2022** etapa II privind implicarea publicului în elaborarea propunerilor PUZ INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII REBRISOARA PENTRU CONSTRUIRE STATIE ITP și pus la dispoziția publicului începând cu data de 07,03,2022 prin:

- afișare la sediul Primăriei comunei Rebrisoara;
- publicare pe pagina de internet a Primăriei comunei Rebrisoara

### **Etapa III ETAPA Implicarea publicului în etapa aprobării PUZ și RLU**

Această etapă se va îndeplini cu respectarea prevederilor art. 6 din Ordinul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/2010 și respectiv conform prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

Anunțul nr.3294/19,05,2022 privind încheierea procedurii de informare și consultare a publicului, va fi afișat la sediul Primăriei comunei Rebrisoara după data de 19,05,2022 și pe site-ul [https:// primariarebrisoara.ro](https://primariarebrisoara.ro)

Acest raport a fost întocmit în conformitate cu Regulamentul Local referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism care fundamentează decizia Consiliului local responsabil cu aprobarea sau respingerea planului PUZ propus, în vederea respectării principiilor de dezvoltare urbană durabilă și asigurării interesului general.

Raportul va fi afișat pe pagina de Internet a Primăriei comunei Rebrisoara, la adresa: <https:// primariarebrisoara.ro>

Raportul de informare și consultare a publicului a fost întocmit în 3 exemplare transmise către:

1. Primăria comunei Rebrisoara;
2. Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, Direcția Arhitect Șef, Compartimentul Urbanism Amenajarea Teritoriului, GIS;
3. Proiectant: S.C. BIROU ASOCIAT DE ARHITECTURA S.R.L. , loc. Bistrița, , CUI 25822260.

Persoana responsabilă din partea proiectantului pentru informarea și consultarea publicului – domnul ARHITECT Ratiu Monica

4. Beneficiar: Circu Nucu -Adrian., cu domiciliu în comuna [redacted] județul Bistrița-Năsăud.

**PRIMĂRIA COMUNEI REBRISOARA**

**Primar,**  
CLAPAU



**BENEFICIAR,**  
**, reprezentant**  
CIRCU NUCU-ADRIAN



**Persoana responsabilă**  
**cu informarea și consultarea publicului**  
Inspector asistent CIUTA GHITA

